

Znak sprawy: ROIX.271.6.2024

**Do wszystkich wykonawców  
/ odpowiedzi na pytania/**

**Dot. przetargu nieograniczonego pn.: „Udzielenie kredytu długoterminowego w kwocie 25 200 000,00 złotych na finansowanie planowanego deficytu budżetu Gminy Przeworsk w 2024 r. w kwocie 25 100,00 zł oraz spłatę wcześniej zaciągniętego kredytu w kwocie 100 000,00 zł”**

Działając na podstawie art. 135 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.), **przekazuje treść pytań dot. wyjaśnienia treści Specyfikacji Warunków Zamówienia wraz z udzielonymi odpowiedziami.**

1. Prosimy o udostępnienie uchwały o udzieleniu absolutorium za 2022 roku.

**Odpowiedź:** Uchwała w załączeniu

2. W odpowiedziach z dnia 10.05.2024 w pkt 9 wskazano, że udostępnia się opinię RIO z wykonania budżetu za rok 2023 jednak w załącznikach jest podłączona opinia za 2022 rok. Prosimy o udostępnienie opinii RIO za rok 2023.

**Odpowiedź:** W odpowiedziach z dnia 10.05.2024 r. w pkt. 9 omyłkowo udzielono odpowiedzi: „opinia w załączeniu”. Zamawiający posiada i udostępnił w postępowaniu uchwałę RIO w sprawie opinii o sprawozdaniu Wójta Gminy Przeworsk z wykonania budżetu za rok 2022. Zamawiający nie posiada jeszcze takiej opinii RIO za rok 2023.

3. Czy Zamawiający wyrazi zgodę w przypadku kredytu udzielonego w konsorcjum na wystawienie weksla i deklaracji wekslowej oddzielnie na każdego z uczestników konsorcjum?

**Odpowiedź:** Nie, dla konsorcjum.

4. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zastosowanie stawiki WIBOR 1M wyliczanej w następujący sposób: jako średnia arytmetyczna pięciu ostatnich kwotowań w miesiącu poprzedzającym miesiąc naliczania odsetek?

**Odpowiedź:** Zgodnie z SWZ pkt. II.10

ZASTĘPCA WÓJTA  
Teresa Wielgos